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										Επηρεάζει ο κορονοϊός και τον θυρεοειδή;

									
									
										
                                        





Οι ασθενείς με Covid-19 ίσως εμφανίσουν και λοίμωξη του θυρεοειδούς, καθώς για πρώτη φορά στον κόσμο Ιταλοί γιατροί ανακοίνωσαν ένα περιστατικό υποξείας θυρεοειδίτιδας, που φαίνεται να ακολούθησε μετά από λοίμωξη από τον κορονοϊό SARS-CoV-2. Έτσι, ανάμεσα στα πολλά όργανα που μπορεί να πλήξει ο ιός, πρέπει να προστεθεί πλέον και ο θυρεοειδής.



Οι ερευνητές, με επικεφαλής τον δρ Φραντσέσκο Λατρόφα του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου της Πίζα, που έκαναν τη σχετική δημοσίευση στο περιοδικό κλινικής ενδοκρινολογίας και μεταβολισμού "Clinical Endocrinology & Metabolism", ανακοίνωσαν ότι πρόκειται για μια 18χρονη νέα, η οποία είχε μολυνθεί με Covid-19 από τον πατέρα της.



Μετά την ανάρρωσή της, η οποία επιβεβαιώθηκε αφού βγήκε αρνητική σε τεστ μετά από μερικές μέρες, άρχισε να εκδηλώνει μια σειρά από επιπρόσθετα συμπτώματα, όπως πόνους στο λαιμό και στο θυρεοειδή, πυρετό και ταχυπαλμία. Εισήχθη ξανά στο νοσοκομείο και διαγνώστηκε με υποξεία θυρεοειδίτιδα, μια φλεγμονώδη πάθηση, η οποία είναι γνωστό ότι μπορεί να προκληθεί μετά από λοίμωξη του ανώτερου αναπνευστικού. Κατά καιρούς διάφοροι ιοί έχουν θεωρηθεί υπεύθυνοι για την εμφάνιση της.



"Αναφέρουμε την πρώτη περίπτωση υποξείας θυρεοειδίτιδας μετά από λοίμωξη με SARS-CoV-2. Οι γιατροί πρέπει να είναι σε εγρήγορση για τη δυνατότητα αυτής της επιπρόσθετης κλινικής εκδήλωσης που σχετίζεται με τη Covid-19. Λόγω της χρονολογικής συσχέτισης, ο εν λόγω κορονοϊός πρέπει να θεωρηθεί υπεύθυνος για την εκδήλωση της υποξείας θυρεοειδίτιδας", δήλωσε ο Λατρόφα.



Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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